

Mitteldeutsche Netzgesellschaft Strom mbH • PF 12 25 • 04410 Markkleeberg

Netzregion West-Sachsen Servicecenter Markkleeberg

KET Kirpal Energietechnik GmbH Anlagenbau & Co. KG

Bischofsweg 2 04779 Wermsdorf Name:

Steffen Müntzenberg

Telefon: 0341-120-7575

Telefax: 0341-120-7102 E-Mail: Steffen.Muentzenberg@mitnetz-strom.de

Datum: 09.11.2017

Eintragung im Elektro-Installateurverzeichnis Verteilnetzbetreiber: Mitteldeutsche Netzgesellschaft Strom mbH

Sehr geehrter Herr Riethdorf,

anbei erhalten Sie Ihren, bis zum 31.12.2019 verlängerten Installateurausweis. Falls die Angaben auf dem neuen Ausweis nicht korrekt sein sollten, teilen Sie uns dies bitte mit beigefügter Rückantwort mit.

Für Fragen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Mitteldeutsche Netzgesellschaft Strom mbH

Frank Rohrberg

Hendrik Leuther

1. A CZ

Das Unternehmen ist auf der Grundlage des § 13 Abs. 2 der Niederspannungsanschlussverordnung (NAV) vom 01. November 2006 im Elektro-Installateurverzeichnis der **Mitteldeutsche Netzgesellschaft Strom mbH** eingetragen. Der Ausweisinhaber ist berechtigt, Arbeiten in Kundenanlagen auszuführen.



Installateurausweis:

Ausweisnummer:

Firmenname:

Firmenanschrift:

Gültigkeit bis:

Verantwortliche Elektrofachkraft:

Telefonnummer:

Faxnummer:

Mobiltelefonnummer:

E-Mail-Adresse:

Internet-Adresse:

1081-2661-MITNETZ STROM

KET Kirpal Energietechnik GmbH

Anlagenbau & Co. KG

Bischofsweg 2 04779 Wermsdorf

31.12.2019

Tobias Riethdorf (034364) 8020 (034364) 80226 (0170) 7623222 t.riethdorf@ket.de www.ket.de





Mitteldeutsche Netzgesellschaft Strom mbH

Geschäftsanschrift: Industriestraße 10 06184 Kabelsketal

Postanschrift: PF 12 25 04410 Markkleeberg

T 0345 216-0 F 0345 216-2311 E info@mitnetz-strom.de I www.mitnetz-strom.de

Vorsitzender des Aufsichtsrates: Dipl.-Kfm. Tim Hartmann

Geschäftsführung: Ralf Hiersig, Dr. Adolf Schweer

Sitz der Gesellschaft: Halle (Saale)

Registergericht: Amtsgericht Stendal HRB 215080

Bankverbindung: Deutsche Bank AG Chemnitz BIC DEUTDE8CXXX IBAN DE29 8707 0000 0120 1664 00

USt-ID-Nr. DE814181768



Mitteldeutsche Netzgesellschaft Strom mbH • PF 12 25 • 04410 Markkleeberg

Netzregion West-Sachsen Servicecenter Markkleeberg

KET Kirpal Energietechnik GmbH Anlagenbau & Co. KG

Bischofsweg 2 04779 Wermsdorf Name: Stef

Steffen Müntzenberg

Telefon: 0341-120-7575 Telefax: 0341-120-7102

Telefax: 0341-120-7102 E-Mail: Steffen.Muentzenberg@mitnetz-strom.de

Datum: 09.11.2017

Eintragung im Elektro-Installateurverzeichnis Verteilnetzbetreiber: Mitteldeutsche Netzgesellschaft Strom mbH

Sehr geehrter Herr Schön,

anbei erhalten Sie Ihren, bis zum 31.12.2019 verlängerten Installateurausweis. Falls die Angaben auf dem neuen Ausweis nicht korrekt sein sollten, teilen Sie uns dies bitte mit beigefügter Rückantwort mit.

Für Fragen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Mitteldeutsche Netzgesellschaft Strom mbH

Frank Rohrberg

Hendrik Leuther

Das Unternehmen ist auf der Grundlage des § 13 Abs. 2 der Niederspannungsanschlussverordnung (NAV) vom 01. November 2006 im Elektro-Installateurverzeichnis der **Mitteldeutsche Netzgesellschaft Strom mbH** eingetragen. Der Ausweisinhaber ist berechtigt, Arbeiten in Kundenanlagen auszuführen.



Installateurausweis:

Ausweisnummer:

Firmenname:

Firmenanschrift:

Gültigkeit bis:

Verantwortliche Elektrofachkraft:

Telefonnummer:

Faxnummer:

Mobiltelefonnummer:

E-Mail-Adresse:

Internet-Adresse:

1081-2661-MITNETZ STROM

KET Kirpal Energietechnik GmbH Anlagenbau & Co. KG

Bischofsweg 2 04779 Wermsdorf

31.12.2019

Andreas Schön (034364) 8020 (034364) 80226 (0170) 7623222 a.schoen@ket.de www.ket.de





Mitteldeutsche Netzgesellschaft Strom mbH

Geschäftsanschrift: Industriestraße 10 06184 Kabelsketal

Postanschrift: PF 12 25 04410 Markkleeberg

T 0345 216-0 F 0345 216-2311 F info@mitnetz.st

E info@mitnetz-strom.de I www.mitnetz-strom.de

Vorsitzender des Aufsichtsrates: Dipl.-Kfm. Tim Hartmann

Geschäftsführung: Ralf Hiersig, Dr. Adolf Schweer

Sitz der Gesellschaft: Halle (Saale)

Registergericht: Amtsgericht Stendal HRB 215080

Bankverbindung: Deutsche Bank AG Chemnitz BIC DEUTDE8CXXX IBAN DE29 8707 0000 0120 1664 00

USt-ID-Nr. DE814181768